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A Communitas Alkotói ösztöndíj részeseként egy év alatt (végre) befejezhettem debütáló 

kötetemet, ami az ösztöndíj időtartamának utolsó hónapjában jelenik meg a Fiatal Írók 

Szövetségének gondozásában (ennek értelmében felkerül a Communitas-logó is rá). A kötet versei 

tulajdonképpen öt éves időszakot ölelnek fel, de a végső letisztuláshoz hozzátartozott az a fél év, 

amit Budapesten töltöttem, ezen pedig jócskán könnyített az anyagi vonzat. A köteten több hónapja 

dolgozunk, nem csupán a szövegeket kellett javítani, egyberosálni, hanem a grafikai arculat 

tervezése is komolyabb munkálatokat igényel az átlagosnál, ezekben Adorjáni Márta (egy másik 

idei Communitas-ösztöndíjas) és Csala Hermina segítettek.  

A cím a harmadik ipari forradalom csöndje lett, úgy gondolom, hogy nívósra sikerült, a 

technológiai korszak és az ember állapotait kutatja, igyekszik egyszerre személyesnek és átfogónak 

lenni.  

A kötet három részből áll, majdnem száz oldal, a középső ciklus szinte egészében az 

ösztöndíj alatt született meg, mondanom sem kell, egy bizonyos anyagi biztonság szükséges ahhoz, 

hogy valaki nyugodtan tudjon dolgozni szövegeken. Segítségével számos útra volt ehetőségem, 

melyek segítettek bevonni a kulturális intézmények munkájába szerteszét, ennek fényében 

szerveztem a Fiatal Írók Szövetségének felolvasást Kolozsváron, részt vettem a szervezet 

írótáborában Visegrádon, stb.  

Ebben az időszakban ugyanakkor született számos új szöveg, vers, próza és egy dráma 

ötlete is kidolgozásra került. Reményeim szeriont a következő teljes mű, amivel jelentkezhetek, az 

már egy regény lesz, ennek vázát és néhány fejezetét már sikerült is befejeznem.  

Az ösztöndíj elnyerése jelentős segítség volt a mindennapokra, hiszen állandó keresetem mellett 

szükségem van mindig más források biztosítására is a viszonylagos nyugodt körülmények 

érdekében. Köszönöm az alapítvány belém vetett bizalmát, remélem hosszú távon kifizetődőnek 

bizonyul.  

 

 


